

MTO 装置外操岗位，干起了巡检工作。别看是巡检，极其考验技巧，需要随时配合内操细调、微调各设备阀门和运行机泵，容不得半点马虎。

“凡事就怕认真。”凭着一股子“钻劲儿”和“韧劲儿”，王勃从最基础的技术图纸开始学起，结合现场的流程调整以及设备机组的启停操作，反复磨练每个动作，精确把握操控力度，很快就能独立顶岗操作。工作之余，他又给自己立下了一个不能打破的“小规矩”：每天上班前必须对各项工作认真核查一遍，下班前必须详细记录一遍。靠着这个“硬杠杠”，王勃将每项工作都“运转”起来，让每个细节都能得到及时管控，工作进度和效果了如指掌。

心细如发 用心耕耘显锋芒

由于出色的工作表现，2023年1月王勃被调入二氧化碳制绿色甲醇装置，肩负起更重要的使命——负责精馏塔构件的安装质量和进度。在随后的“三查四定”工作中，王勃带领班组频繁穿梭在管线和机泵之间，分段、分系统进行逐项排查，发现一处问题就解决一处，直至问题全部销项，保障了项目顺利推进。

日复一日，年复一年，王勃凭借强烈的事业心和责任感以及扎实而精湛的专业技能，受到了领导与

同事们的一致称赞，并先后获得“连云港市技能标兵”、“徐圩新区技能标兵”、集团“踔厉奋发”奖等多项荣誉。

团结协作 同心同行向未来

王勃所在班组共有八名成员，其中有六名都是入职不久的大学生。平日里，王勃经常主动与大家分享专业知识和工作经验，帮助他们快速提升工作技能，是小伙子们眼中的“好大哥”。

在对二氧化碳制绿色甲醇装置合成气压缩机进行工艺管线吹扫时，由于管线呈罗棋布、相互交织，关联设备阀门较多，压缩机进出口法兰的位置也很局促，使得吹扫工作难度加大。在王勃的感召和带领下，整个班组高效协作、相互支持，像一台精密运转的机器，逐条管线制定吹扫方案，全力确保工作质量和安全，如期完成合成器压缩单元所有管线的吹扫工作，并全部验收合格。

奋斗笃行臻于善，磨砺十年锋始成。参加工作十年来，王勃秉承“道虽通不行不至，事虽小不为不成”的人生信条，用实际行动助力盛虹高质量发展，也为自己书写了精彩的人生篇章。